

学习道德模范 争做出彩河南人

河南省道德模范巡讲二七专场举行

本报讯 12月17日,我省“学习道德模范 争做出彩河南人”文明实践活动暨道德模范巡讲活动二七区专场在绿云社区新时代文明实践站举行,辖区党员、群众、公共单位代表50余人现场聆听感人故事,学习先进典型。

此次报告团的成员由全国道德模范黄久生、中国好人霍豫闽、开封市道德模范郭瑜组成,另外,来自二七区的中国好人刘凯、“中原好同学”宣讲员也参加了宣讲,他们或充满爱心、助人为乐,或诚实守信、坚守正道,或敬业奉献、虔诚勤勉,宣讲内容生动感人,感染了现场每一名听众。

据了解,近年来,作为全国唯一获得“爱心城区”荣誉的城区,二七区以“道德高地”建设为抓手,不断健全完善先进典型挖掘、培育、选树、宣传、学习机制,辖区文明市民和道德模范不断涌现。二七“道德高地”的影响力、凝聚力和向心力持续巩固提升,也为全区“两个中心”(新时代文明实践中心、学雷锋志愿



服务中心)全市首批试点建设提供了有力支撑。

活动结束后,与会人员纷纷表示,要把道德模范的先进事迹传播到身边的家

人、同事、亲戚、朋友中间,让更多的人来学好人、做好人。

记者 景静

通讯员 刘阳/文 陈静洲/图

■消息速递

区文化旅游局

以文化提升

推进乡村旅游转型升级

本报讯 近日,二七区文化旅游局举办了乡村旅游文化提升活动。

活动邀请了郑州市楹联协会会长郭增磊到辖区十余家特色乡村旅游经营单位进行现场创作,邀请辖区非物质文化遗产传承人创作了一批以农耕文化为主题的剪纸,邀请3D画画师绘制了窑洞民俗文化墙,并选取了一家客流量较大的樱桃园,为其设计安装了日晷造型雕塑、二十四节气雕塑。这些造型别致的雕塑错落分布在樱桃园中,不仅美化了环境,更彰显了文化品位。 记者 景静

区人社局

举办“创新沙龙”

本报讯 12月20日,二七区人社局举办第三次人社局“创新沙龙”活动。

为大力倡树以创新提升工作、以创新打造亮点的工作理念,营造浓厚的创新氛围,自2018年开始,二七区人社局推出了系列“创新沙龙”活动。此次“创新沙龙”主要是总结回顾2018年工作,谋划安排2019年工作,为新的一年开好头、起好步奠定基础、提供保障。大家纷纷表示,要牢固树立“群众需要就是我们奋斗目标”的思想,坚持不懈改进工作作风,为群众提供更加便捷、高效、满意的服务。 记者 景静

老赖声称“没车没房没存款” 微信交易露出马脚

本报讯 近日,二七区法院执行干警赶赴洛阳将被执行人小项带回法院。最终,小项因有能力履行而拒不履行生效的判决书被依法拘留。

2013年,小项在洛阳开了一家商贸店,主要从事鞋类零售生意。因生意需要,他经常与在郑州经营鞋类批发的小王合作。双方约定,小项从小王那里拿货,小王以批发的价位提供货源,但小项在收到货以后却没有依照约定支付

货款。随后,小王将小项诉至二七区法院,法院判决小项支付拖欠小王的货款90万元。

案件进入执行程序,二七区法院执行干警决定前往小项的商贸店进行蹲点。面对法院判决,小项表示自己真的没钱、没房、没车、没存款。经调查,小项名下的确没有可供执行的财产。难道案件真的执行不能?

随后,小项的微信钱包出卖了他的

“实力”。执行干警敏锐地发现,小项手机里的微信账户每个月有两万元左右资金流动,不可能一分钱没有,小项隐匿个人财产证据确凿。对此,小项辩称称,这是每月的生活开销,都花了,并没有多余的钱还款。执行干警没有让小项这番说辞蒙蔽,最终,有能力还款却百般逃避执行的小项被依法拘留,并被列入失信黑名单。

记者 景静 通讯员 李爽 璐璐

区农工委

举行《中国共产党纪律处分条例》知识测试

本报讯 为全面深入学习贯彻新《中国共产党纪律处分条例》,真正让党的纪律入脑入心,切实做到内化于心、外化于行,12月20日,二七区农工委组织党员干部开展《中国共产党纪律处分条例》知识测试活动,机关全体党员干部参加了此次学习和测试。

测试结束后,大家表示,将以这次测试为契机,牢固树立学习意识,自觉做到守纪律、讲规矩,知敬畏、存戒惧,自觉在廉洁自律上追求高标准,在严守党纪上远离违纪红线。 记者 景静

二七区工商质监局查扣209件商标侵权衣服

本报讯 12月25日,二七区工商质监局解放路工商质监所接到群众举报称:在郑州市钱塘衣城有人销售侵犯该厂注册商标的“斐乐”牌衣服。接到投诉后,解放路工商质监所与厂方打假人员一道前往钱塘衣城进行检查。随后,在该区域两家服装店内,均发现有商标标识为“斐乐”的衣服。而店主却提供不出相关进货手续,经过厂方打假人员鉴定,店内涉及该品牌的衣服均涉嫌商标侵权。

经过了解,两家服装销售店所销售的该品牌衣服均从深圳以每件25元的价格批发了150件,并以每件35元的价格售出。工商质监人员当场依法将两家店内涉嫌商标侵权的衣服全部予以暂扣,共查扣了209件。同时,在此次执法行动中,还查扣了商标侵权“斐乐”牌帽子20顶。

目前,案件正在调查处理中。

记者 景静 通讯员 赵正银 文/图



淮河东路小学

开展班级文化建设

观摩评比活动

本报讯 近日,依托“田园省级名班主任工作室”,淮河东路小学举办了班主任沙龙——班级文化建设观摩评比活动,学校全体班主任老师及班子成员参加了此次活动。

活动中,省级名班主任工作室6位成员均讲述了自己进行班级文化建设的心得感悟。随后,大家走进教室参观学习评比交流。二2班的“乐华苑”、四4班的“大树班”、五2班的“阳光班”……一个个富有创意的文化主题,不仅是班级形象的一张名片,更是师生精神文化的凝结。

学校相关负责人表示:“相信在‘田园省级名班主任工作室’的引领辐射下,必将提升班级乃至校园的文化品位,真正使学校变成学生成长的乐园。”

记者 景静 通讯员 毛淑贤 陈华

成立“一站式”公共法律服务平台、设立法律援助律师值班室

区司法局为公民维权再添绿色通道

本报讯 为积极推动学习型、服务型、服务型机关党组织建设,今年以来,二七区司法局打好“学习、作风、和谐”三张牌,成立“一站式”公共法律服务平台、设立法律援助律师值班室,为公民维权再添绿色通道。

强基固本,唱响“学习牌”。扎实开展机关党建工作,创新党会党课,今年组织召开党员大会12次,支部委员会12次,党

小组会议12次,专题党课8次。成立党员志愿法律服务队,每周四上午到村(社区)开展巡回法治宣传,目前共开展9场。

恪尽职守,亮出“作风牌”。以“两学一做”学习教育为契机,组织观看警示教育片、开展专题廉政党课,坚持把法纪教育、廉政教育和警示教育纳入每周学习计划。层层签订党风廉政建设责任书,开展正风肃纪专项检查行动6次。

发挥优势,打好“和谐牌”。今年共开展各项法治宣传活动77场次,开展普法大讲堂100场次。于4月份建成了集法律咨询、人民调解、法律援助、公证等为一体的公共法律服务中心,为人民群众提供综合性、“一站式”公共法律服务平台。并设立法律援助律师值班室,为来访人免费提供法律咨询和援助指导。

记者 景静